

Molina cerró capítulo de agua potable ayer

La inversión de más de 40 millones de colones para el mejoramiento o establecimiento de los servicios de agua potable en 175 municipios del país, cerró capítulo ayer, al inaugurar el sistema en 20 localidades.

La ceremonia inaugural, tuvo lugar simbólicamente en la población de Sonzacate, departamento de Sonsonate, desde donde el presidente Molina agradeció al pueblo salvadoreño en general su cooperación, para de-

var a cabo más de cinco mil obras en los 261 municipios de la república.

Gratitud

A nombre de la juventud salvadoreña, hablaron alumnos de planteles educativos de Sonzacate y Sonsonate, para agradecer al presidente, coronel Arturo Armando Molina, toda la labor desarrollada en favor del en-

— Pasa a la página 65 —

De Sonsonate

Moderno edificio del banco Hipotecario inaugurado ayer

(Sonsonate). Ayer a las once y media de la mañana, fue inaugurado el edificio de la Agencia del Banco Hipotecario en la ciudad de Sonsonate, ceremonia que estuvo a cargo del presidente de la república, coronel Arturo Armando Molina. A la ceremonia asistieron los jefes de los otros dos poderes del Estado: Legislativo y Judicial, representantes por los doctores Rubén Alfonso Rodríguez y Rogelio Chávez, respectivamente.

Primeramente habló el presidente del Banco Hipotecario de El Salvador, Dr. Alvaro Magaña; luego, lo hizo el presidente Molina, quien al momento del corte de la cinta simbólica cedió el honor al periodista Salvador Castillo Vega, ex gobernador de Sonsonate.

El nuevo local inaugurado ayer, cuenta con alrededor de mil metros cuadrados; cuenta con bóvedas a prueba de todo tipo de riesgos para el resguardo de valores; tiene gavetas blindadas, sistema de alarma ultra-moderno y un amplio sistema de cajas de seguridad.

Aparte de muchas otras innovaciones. — Pasa a la página 13 —

Sacerdote y tres religiosas en parroquia de Aguilares

El padre Pedro Cortez, sacerdote diocesano salvadoreño, y tres religiosas oblatas, se han hecho cargo de la Parroquia de la ciudad de Aguilares desde hace algunos días, informó el Arzobispado de San Salvador. Aguilares quedó sin sacerdotes hace aproximadamente un mes al ser expulsados los presbíteros Salvador Carranza, José Luis Ortega y Marcelino Pérez, encargados desde hacía años de aquella parroquia.

El domingo anterior en horas de la mañana, monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez, arzobispo de San Salvador, ofició una misa en dicha ciudad y posteriormente presentó a los nuevos encargados de la parroquia.

Unas cinco mil personas, se informó, se hallaban congregadas

para escuchar la voz del jefe de la Iglesia Católica salvadoreña, quien destacó en su homilía la necesidad de reconciliación en esta etapa de crisis y otros puntos de actualidad para el pueblo cristiano.

Culminó la reunión con la procesión del "Corpus" en torno a la plaza pública de aquella ciudad. — Pasa a la página 13 —

Indigente perece arrollado en auto en Nahuizalco

(Nahuizalco). Atropellado por un vehículo que no se pudo identificar, pereció el señor Pedro Man, indigente de esta población. El accidente ocurrió en el barrio El Calvario, produciéndose la muerte del señor Man casi instantáneamente debido a la magnitud del atropello.

La víctima no tenía familiares. Socorristas y aspirantes de la

— Pasa a la página 71 —



MURIO. (Sensuntepeque). Felipe Dolores Chávez, de 27 años, murió ayer en la madrugada al caer de un poste de alumbrado, durante el entierro de un comerciante en esta ciudad.



OBRAS E INUNDACION. El presidente coronel Arturo Armando Molina, inauguró 20 servicios de agua potable ayer en ceremonia simbólica en la población de Sonzacate. El corte de la cinta lo encomendó a la atleta olímpica, campeona centroamericana y del Caribe en lanzamiento de jabalina Ana Mercedes Campos. Abajo, destrozos de la inundación en Acajutla. — Foto de LA PRENSA, por Adana

De Santa Ana

Esposos asaltados y robados cuando pasaban la lluvia

(Santa Ana). Los esposos Luis Armando Morales y señora Rosa Margarita de Morales, enfermera, fueron víctimas anteanoche de un asalto perpetrado por cuatro individuos. Los esposos Morales, según denuncia asentada en la Sección de Investigaciones, fueron sorprendidos en momentos en que caía torrencial aguacero, sobre la 15ª C. P., entre 18 y 20 Av. Sur, por los sujetos aludidos quienes los amenazaron con cuchillos logrando apoderarse de dinero y prendas personales valoradas en más de novecientos colones. Además de las amenazas, los maleantes golpea-

ron al señor Morales y le quitaron un reloj valorado en quinientos colones. Su esposa también tuvo que entregar a los asaltantes cuatrocientos colones. — Pasa a la página 17 —

Muerto dentro de bar por ebrios que escandalizaban

Luis Enrique Monroy Cáceres, de 23 años, murió ayer a las 8 y 10 de la mañana en el Hospital Rosales de una herida de bala que recibió horas antes en el interior de un bar situado en 1ª Calle Poniente entre 15 y 17 Avenida Norte de San Salvador. De acuerdo con los informes, Monroy Cáceres reclamó a un sujeto que se encontraba en otra mesa del bar con otros jóvenes por faltarle al respeto a la compañera de vida del primero. Los ceras con el saldo de varios heridos, ingerían licor; mientras que Monroy y su compañera desayunaban, según un testigo. Momentos después del reclamo de Monroy se originó una balacera con el saldo de varios heridos, sin determinarse hasta ayer quienes hicieron los disparos. La — Pasa a la página 26 —

Entregan hoy Premio Anual "Industria Gráfica de 1977"

Este día se llevará a cabo en el Salón Sancho Panza del Gran Hotel San Salvador, la entrega del Premio "Industria Gráfica 1977", a la distinguida señora Aída Flores de Alvarenga, quien se ha hecho merecedora a tan honroso premio, por sus cualidades como empresaria y su valioso aporte a las artes gráficas. Este premio, que lo concede anualmente la Asociación Salvadoreña de Empresarios de Industrias Gráficas, ASEIG, y que se entrega tradicionalmente desde 1966 el día 24 de junio, dedicado al tipógrafo, por celebrarse el natalicio de Juan G. Gutenberg, inventor de la imprenta, se le otorga al empresario que por sus valiosos méritos dentro de la industria, sea propuesto por los socios. Esta es la segunda vez que el premio se le confiere a una mujer, ya que en 1974, se le otorgó a doña Mercedes Madriz de Altamirano, distinguida empresaria — Pasa a la página 71 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán cisco y Los Angeles, California, Estados Unidos. Actuarán en una cadena de hoteles y teatros de aquellas ciudades norteamericanas.

GIRA ARTISTICA A EE. UU. Ayer partió vía LANICA, la Orquesta Internacional de los Hermanos Flores, para cubrir gira artística por San Fra-

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA CUARENTISEIS